
Dům dětí a mládeže Jihlava, příspěvková organizace, Brněnská 670/46, 586 01 Jihlava 
 

 

Účelem provozního řádu je zejména zajištění bezpečnosti, ochrany zdraví a majetku „Dopravní hřiště Jihlava“ (dále jen dopravní hřiště) a rovněž zabezpečení pokud možno ideálních podmínek průběhu 
všech akcí, které se zde budou uskutečňovat. Cílem provozního řádu je zajištění příjemné sportovní a společenské atmosféry. Každý svým vstupem do areálu dopravního hřiště vyjadřuje svůj souhlas 
být vázán podmínkami a obsahem tohoto provozního řádu. Dopravní hřiště je určeno pro provozování dopravní výchovy a výuky a volnočasových aktivit veřejnosti. 
Dopravní hřiště (venkovní plocha) je veřejně přístupné z okolních prostranství v níže uvedenou provozní dobu.  

PROVOZNÍ DOBA PRO ŠKOLY A SUBJEKTY ZAJIŠŤUJÍCÍ ŠKOLNÍ 
VÝCHOVU A VÝUKU: 
 
pracovní dny: 
září – červen 07:00 – 14:00 hod. 

PROVOZNÍ DOBA PRO VEŘEJNOST: 
pracovní dny: dny pracovního klidu a volna: 

září – říjen 14:00 – 18:00 hod. 09:00 – 18:00 hod. 
listopad – únor 14:00 – 16:00 hod. 09:00 – 16:00 hod. 
březen – duben 14:00 – 18:00 hod. 09:00 – 18:00 hod. 
květen – červen 14:00 – 20:00 hod. 09:00 – 20:00 hod. 
červenec – srpen 08:00 – 20:00 hod. 09:00 – 20:00 hod. 

 

Při vstupu a užívání jakékoliv části dopravního hřiště je uživatel povinen řídit se pokyny zástupců provozovatele. 
O případném omezení užívání dopravního hřiště popř. jeho jednotlivých částí (venkovní komunikace) rozhoduje provozovatel, který zohlední aktuální klimatické podmínky a technický stav zpevněných 
ploch. Pro parkování je možno využít stávající veřejně přístupná parkovací stání na ul. U Rybníčků. 

Dopravní hřiště tvoří tyto části: 

venkovní část -  venkovní komunikace (chodníky, silnice), nezpevněné plochy (zeleň), krytá terasa, WC pro návštěvníky hřiště (bezbariérové) 
vnitřní část -  provozní budova 

I. VSTUP DO PROSTOR AREÁLU DOPRAVNÍHO HŘIŠTĚ 
1. Vstup a pohyb ve venkovní částí dopravního hřiště a do části provozní budovy je povolen uživatelům areálu a návštěvníkům z řad veřejnosti pouze v době provozu. 
2. Provoz dopravního hřiště je vyhrazen pro dopravní výchovu a výuku a volnočasové aktivity veřejnosti. 
3. Doba provozu je veřejnosti oznámena na internetových stránkách provozovatele. 
4. Dětem mladším 6 let je do dopravního hřiště samostatný vstup zakázán. Vstup je povolen pouze v doprovodu dospělé osoby. 
5. Návštěvníci a uživatelé dopravního hřiště jsou povinni řídit se pokyny provozovatele, případně v rámci své zákonné pravomoci Policie ČR nebo Městské policie Jihlava. Návštěvníci jsou rovněž povinni 

dodržovat  nařízení hasičů, záchranné služby a hlasatele. 

II. VYLOUČENÍ ZE VSTUPU DO DOPRAVNÍHO HŘIŠTĚ 
1. Do dopravního hřiště se nesmí vstupovat s otevřeným ohněm, popřípadě s předměty, které ohrožují bezpečnost návštěvníků dopravního hřiště a majetek umístěný ve venkovní části a v provozní 

budově. 
2. Vyloučeny z prostor dopravního hřiště budou osoby, které prokazatelně ruší pořádek, ohrožují zdraví uživatelů nebo ostatních návštěvníků. 
3. Vyloučeny z prostor dopravního hřiště budou osoby, které porušují zákaz kouření a tento provozní řád. 
4. Vyloučeny budou rovněž osoby, které poškozují nebo neoprávněně manipulují s technickým zařízením a vybavením dopravního hřiště. 
5. Vyloučeny budou rovněž osoby, které vstupují do areálu se psy nebo jinými zvířaty. 

III.  PROVOZNÍ POKYNY 
1. Každý uživatel areálu je povinen šetřit zařízení dopravního hřiště, neplýtvat vodou a elektrickou energií. 
2. Uživatelé i návštěvníci dopravního hřiště jsou povinni dodržovat pořádek ve všech prostorách a dodržovat další pokyny provozovatele popř. pořadatele konkrétní akce. 
3. Uživatelé i návštěvníci dopravního hřiště jsou povinni nahradit případné škody a ztráty, které byly jejich vinou způsobeny na zařízení a vybavení areálu nebo majetku ostatních návštěvníků. 
4. V případě vzniku úrazu doporučujeme pro nahlášení kontaktovat provozovatele areálu. 

NÁVŠTĚVNÍKŮM DOPRAVNÍHO HŘIŠTĚ JE ZAKÁZÁNO VNÁŠET DO PROSTORU ZEJMÉNA NÁSLEDUJÍCÍ PŘEDMĚTY NEBO JINÉ PŘEDMĚTY OBDOBNÉ POVAHY A ÚČELU: 
» zbraně jakéhokoli druhu, jakož i všechny předměty, které lze jako zbraně použít, 
» spreje, leptavé, těkavé, hořlavé a barvící látky nebo jiné nádoby s látkami ovlivňující zdraví, 
» láhve, poháry/kalichy, džbány, plechovky/konzervy nebo jiné předměty, které sestávají z lámavého, tříštivého nebo výjimečně tvrdého materiálu, 
» ohňostroj/rachejtle, světlice, dýmovnice a ostatní pyrotechnické předměty včetně odpovídajících odpalovacích zařízení, 
» mechanicky poháněné stroje a nástroje způsobující hluk, 
» alkoholické nápoje a drogy jakéhokoli druhu, 
» laserová ukazovátka, 
» rasistický, hanlivý, vulgární nebo dobrým mravům odporující propagandistický materiál. 

DÁLE SE ZAKAZUJE: 
» kouřit v celém areálu, 
» vstupovat do částí provozní budovy, které nejsou určeny pro návštěvníky (např. technická místnost, úklidová místnost, apod.), 
» vstupovat do prostor dopravního hřiště po požití alkoholu nebo jiných návykových látek, 
» vstupovat do prostor dopravního hřiště za účelem venčení a pohybu psů, 
» házet předměty na venkovní plochy dopravního hřiště nebo do prostor pro návštěvníky, 
» zakládat oheň, zapalovat nebo odstřelovat ohňostroj nebo světlice v prostoru dopravního hřiště, 
» ničit či jinak poškozovat zařízení a vybavení, 
» vyslovovat, rozšiřovat či veřejně projevovat rasistické, hanlivé, vulgární nebo dobrým mravům odporující slogany či zobrazení, 
» zakrývat si obličej, zejména kuklami, čepicemi a jinými pokrývkami, které znemožňují identifikaci návštěvníka, 
» popisovat, polepovat nebo pomalovávat stavby, vybavení nebo mobiliář dopravního hřiště, 
» konat svoji tělesnou potřebu mimo toalety nebo znečišťovat prostory dopravního hřiště odhazováním věcí, 
» vstupovat na venkovní plochy po dobu jejich úprav. 

IV.  SPRÁVA DOPRAVNÍHO HŘIŠTĚ 
» Celý areál spravuje Dům dětí  a mládeže Jihlava, příspěvková organizace, Brněnská 670/46 , 586 01 Jihlava (dále jen DDM Jihlava)  prostřednictvím svých zaměstnanců. 
» Školní výchovu a výuku zajišťuje DDM Jihlava, který po dobu této výuky a výchovy odpovídá pouze za škody na zdraví či majetku způsobené úmyslným nebo hrubě nedbalým chováním jeho 

zaměstnanců     či osob v obdobném poměru. 
» Každý návštěvník a uživatel vstupuje a pobývá na dopravním hřišti na vlastní nebezpečí. Provozovatel odpovídá pouze za škody na zdraví či majetku způsobené úmyslným nebo hrubě nedbalým 

chováním jeho  zaměstnanců či osob v obdobném poměru, popř. zanedbáním údržby. 
» Správci přijímají objednávky na rezervace na mimořádné sportovní, výchovné popř. jiné akce pro užívání dopravního hřiště (Dům dětí a mládeže Jihlava, příspěvková organizace – tel. 730 855 768, 

e-mail: moravec@ddmjihlava.cz). 
» Informace o případných akcích pořádaných v areálu Dopravního hřiště v Jihlavě jsou k dispozici na webových stránkách provozovatele: www.ddmjihlava.cz. 

V.  UPOZORNĚNÍ 
» V případě závadného chování návštěvníka bude správcem přivolána hlídka Městské police Jihlava, popř. Policie ČR s tím, že bude-li toto závadné chování vyhodnoceno jako přestupek, bude tento 

postoupen věcně a místně příslušnému správnímu orgánu k projednání dle zákona č. 250/2016 Sb., zákon o přestupcích v platném znění. 
» Provozovatel dopravního hřiště neručí za cenné předměty a peníze uschované v provozním objektu. Dále neručí za škody a poranění způsobené neopatrností a nedodržováním provozního řádu. 
» Vstup a užívání dopravního hřiště uskutečňuje každý návštěvník na vlastní nebezpečí. 
» Upozorňujeme návštěvníky, že zimní údržba zpevněných venkovních ploch (cestní sítě) je prováděna s ohledem na aktuální klimatickou situaci a kapacitní možnosti poskytovatele této služby. 

V případě mimo řádně nepříznivých klimatických podmínek může být provoz a užívání areálu dopravního hřiště v zimním období uživatelem omezen popř. přerušen. 
» Provozovatel odpovídá jen za poškození zdraví a věcné poškození způsobené úmyslným nebo hrubě nedbalým chováním jeho zaměstnanců nebo osob v obdobném poměru závislé činnosti, popř. 

zanedbáním  údržby. 
» Práva provozovatele zůstávají nedotčena. 

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA 
Integrovaný záchranný systém - 112   I   Záchranná služba -  155   I   Policie ČR - 158   I   Městská policie  - 156   I   Hasiči - 150 

PROVOZNÍ ŘÁD Dopravní hřiště Jihlava 

http://www.ddmjihlava.cz/

